

СУББОТА

11
ИЮЛЯ

1998 год

№54 (5881)

ИНДЕКС
54022

Голос Времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



Часто выпадающие дожди сдерживают темпы жатвы, и земледельцы стараются при первой возможности вести уборку. На 9 июля озимый ячмень обмолотили СХП "Горнозаводское" (23,8 ц/га), "Старопавловское" (27 ц/га), колхоз "Советский" (17,1 ц/га) и Э/Х "Новопавловское" (30,4 ц/га).

Озимую пшеницу убирают все хозяйства, за исключением СХП "Зольский" и Э/Х "Новопавловское".

Ведутся сопутствующие работы, идет заготовка кормов.

Евгения КОВАЛЕНКО

Завтра - День российской почты

С праздником!

12 июля работники Федеральной почтовой связи отмечают свой профессиональный праздник - День российской почты.

Сегодня в почтовой связи района трудится большое количество людей, занимающихся доставкой пенсий, пособий, газет, журналов, приемом посылок и переводов.

Каждый день, независимо от климатических и политических условий, они приносят в наши дома надежду, долгожданные весточки от близких и друзей, свежую информацию.

Уважаемые работники районной почтовой связи, поздравляем вас с вашим профессиональным праздником, желаем вам и вашим близким отменного здоровья, счастья, благополучия, мира и стабильности.

Владимир РЫКОВ, глава Кировской районной государственной администрации.

Поздравляем!

Уважаемые партнеры, работники почты! Вы помогаете нам, журналистам, донести до читателя наше печатное слово. Вместе с письмами и бандеролями, множеством газет и журналов вы приносите в дома жителей Кировского района и газету "Голос времени", подписку на которую помогли выполнить почтальоны более, чем на 100 процентов. Спасибо вам!

И мы, работники районной газеты, от всей души поздравляем вас, своих верных друзей и помощников, с Днем российской почты!

Желаем побольше всевозможной корреспонденции, много подписчиков, почтовых сумок на воздушных подушках, каждому - по велосипеду, зарплаты, которой бы на все хватало, и постоянной любимой работы, а еще - мирного неба, радости, счастья и благополучия в ваших семьях.

С уважением, коллектив работников редакции газеты "Голос времени"

Горячая линия

Нарушение - наказание

В соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края № 34 - П от 06.05.98 "О мерах по усилению контроля за качеством алкогольной продукции на территории Ставропольского края" и законом Ставропольского края № 6 - КЗ от 28.04.97 "О системе и порядке применения мер административного воздействия в области оборота этилового спирта и алкогольной продукции на территории Ставропольского края", административной комиссией при Кировской районной государственной администрации за 6 месяцев 1998 года: Р. П. Козлова, А. А. Шестопалов, Л. Д. Липатов, А. М. Светская, А. А. Автоделян (г. Новопавловск); З. К. Малярова, А. Г. Острикова, Р. В. Мырзина, А. И. Малько, Н. Х. Гайфулин (ст. Зольская); Р. Г. Мирзоян (ст. Марьинская); М. А. Абдулаева, Н. В. Димерцев (х. Крупско-Ульяновский); Д. М. Сароян, М. - А. Р. Джумалиев, А. А. Бадалиян (ст. Советская); И. М. Нечаев (с. Орловка); О. С. Платонюк, С. И. Чмелева (ст. Старопавловская); С. Н. Клименко, А. П. Гусаков, В. С. Косонова (п. Комсомolec); Н. И. Суменкова (х. Закавказский); О. В. Семенова (х. Пигушин).

Административная комиссия доводит до сведения, что данное правонарушение влечет за собой не только административную, но и уголовную ответственность.

В районе имеют место случаи тяжелейшего отравления суррогатным алкоголем со смертельными исходами.

Поэтому к лицам, занимающимся незаконным оборотом алкогольной продукции, будут применяться строгие меры административного воздействия: наложение штрафа до 100 минимальных оплат труда.

Административная комиссия обращается ко всем гражданам района: об имеющихся фактах незаконной продажи алкогольной продукции информировать участковых инспекторов и административную комиссию при Кировской райгосадминистрации.

Петр МАЗЕПИН,
председатель административной комиссии при Кировской районной администрации.

Серьезный экзамен года

Главный агроном колхоза "Советский" В. Ф. Прокудин посоветовал нам поехать в бригаду № 4 к Леониду Михайловичу Гусакову, там уборка идет нормально, можно сказать, без проблем. Вместе с Виктором Федоровичем мы и приехали в это подразделение. День только начался, но хлеборобы уже готовились вывести свои комбайны - вчера до обеда прошел дождь, но теперь погода установилась, и только сейчас можно попробовать начать косовицу и обмолот.

Главный агроном, бригадир сами убедились, что хлебное поле готово принять земледельцев, - можно запускать технику. Без всякого промедления вышли на поле 10 комбайнов - семь "Нив" и три "Дона - 1500". И огласили поля рокотом мощной техники, и потекло зерно в тракторные тележки. Нельзя было не заметить радости и трудового настроя комбайнеров, которые вели жатву.

Уборка для нас всегда была и остается самым серьезным экзаменом года, - делится с нами бригадир Л. М. Гусаков. - Все мы прекрасно понимаем, что от того, как ее провели, зависит, в конечном итоге, главное - наш заработок. Вся надежда наша только на зерно, этот единственный продукт, который хоть как - то может поддержать земледельца в условиях безденежья.

Из беседы с Леонидом Михайловичем мы узнали, что бригада вырастила 1470 гектаров озимой пшеницы. Предпочтение отдали нынче сорту "Руфа" - отвели под нее около

одной тысячи гектаров. Этот сорт очень хорошо показал себя в прошлом году, когда впервые испытали его в своей бригаде, получив с каждого из 50 гектаров по 48 центнеров зерна.

- Так что надежда на этот сорт есть, - заметил бригадир, - но дело в том, что в целом условия сложились не совсем благоприятные: страшная засуха не только ускорила созревание зерна как минимум на целую неделю (а ведь всему свое время), свои трудности создали зачистившие дожди. Поэтому приходится использовать каждую погожую минуточку, применять прямое комбайнирование. Прошлый год был на редкость очень сложным, и в колхозе получили низкий урожай озимой пшеницы - по 15 центнеров с гектара, в бригаде № 4 - по 16. Наутро 6 июля коллектив земледельцев Л. М. Гусакова убрал 1400 гектаров с урожайностью 25 центнеров при плановых 24. Рост, как видим, налицо. Но и резервы, как считает бригадир, еще не все использованы. И все по одной причине - хозяйство испытывает большие трудности: нет средств для приобретения минеральных удобрений, химикатов, ГСМ, обновления техники.

Все это, несомненно, сказывается на результатах труда. Но такие руководители подразделений, как Леонид Михайлович Гусаков, не сидят сложа руки, а действуют, ищут и находят пути выхода из тяжелых ситуаций. И люди, работающие с ним, его понимают с по-



луслова и сами трудятся на совесть. В коллективе бригады подобраны замечательные кадры механизаторов, на которых всегда можно надеяться, и они не подведут. Нынче вот лучше всех в районе подготовили тракторный парк и заняли первое место. Уборку озимого ячменя закончили в сроки и получили с каждого гектара (общая площадь 220 га) по 19 центнеров. Рапс успели убрать за два дня на 137 гектарах и намолотили на круг по 15,1 центнера - работали три "Дона - 1500". Жатва проходит в комплексе, освобождаются поля, свлаживаются и скирдуются солома, поднимается полупар, готовятся паровые участки. Рационально используют технику механизаторы Рустам и Абаз Шакировы, Николай Гаврюшенко, Петр Гончаров, Алексей Жариков, Василий

Миков, Николай Гатиллов, Александр Улупов, Николай Кайдаш, Александр Ракитянский, особым усердием отличаются комбайнеры Иван Литвинов, Николай Дорошенко, Василий Огаль, Владимир Макаров, Василий Щеглов. Вспомогательная служба в лице сварщика Виктора Коатуна, электрика Анатолия Фомичева, водителя "технички" Андрея Бражкова тоже не подводит. А чтобы участники жатвы - 98 всегда были "в строю", их сытно кормят повара Таисия Барнева и Екатерина Артемьева.

Николай КИРЬЯНОВ.

На снимке: мастер - золотые руки Виктор Валентинович Коатун. Он всегда готов помочь комбайнеру, водителю. Сделает сварщик все, чтобы техника не простаивала.
Фото. Владимира Покидько.

Рынок требует реформирования почты



В канун профессионального праздника работников почты наш корреспондент Валентина Чернышева встретила с заместителем начальника Новолавлеевского районного узла почтовой связи Раисой Владимировной Негода, которая недавно вернулась с занятий в Международной академии по информационной технологии в организации управления почтовой связи.

Корр. Раиса Владимировна, обычно по случаю праздника, с которым мы вас поздравляем, принято говорить об успехах. Но я знаю о том, что 30 июня этого года из Управления почтовой связи вам пришла телеграмма, подписанная начальником Ю. Кириченко: "При сдаче баланса за первое полугодие 1998 года представить проект структуры своего филиала с учетом сокращения числа работников..." Как это понимать?

Р. Негода. Да, мы теперь перед дилеммой: как умудриться в рыночных условиях при резком падении объема почтовых отправлений, уровня подписки на периодические издания по-

лучать доходы, сохраняя и почтовую сеть, и рабочие места. Чтобы подготовить хорошие профессиональные кадры, нужны годы. И терять своих людей (иху нас на 16 отделений связи всего 118 человек) мы бы не хотели. Урезать на 40% зарплату - тоже не выход. Кто захочет за 100 тысяч в дождь и грязь носить почту?

Наш узел связи работает нормально, налоги платим исправно, люди получают своевременно зарплату, в новых рыночных условиях уже морюват как-то адаптироваться - ищем новые формы работы с клиентами, вводим нетрадиционные услуги, занимаемся техническим перевооружением почтовой связи, внедряем новые информационные технологии, вычислительную технику, в том числе и почтово-кассовых терминалов. Экспресс-почта "ЕМС Гарант" за 48 часов готова доставить вашу посылку в любой уголок страны или мира.

И надо сказать, что услуги наши высокого качества, надежные и недорогие.

И подписка у нас прошла лучше, чем в среднем по краю.

Кому и зачем нужно "реформировать" заново то, что нормально работает и дает в бюджет прибыль? Дайте нам спокойно работать, не дергайте почем зря, а уж если что-то поправится - тогда советуйте, направляйте. А что выиграют от такой "реформы" наши клиенты? Мы будем вынуждены уйти из тех дорогостоящих помещений, которые арендуем. И тогда жители Крупско-Ульяновского поедут за посылками в Старолавлеевскую, из Прогресса - в Зольскую, Комсомольца - в Фазанскую, Коммаяка - в Новосред-

Уйдет часть работников - почта худо-бедно жить будет, а потеряем клиентов - это конец. И как это увязать с выступлением на совещании по вопросам эксплуатационной деятельности организации федеральной почтовой связи в Самаре заместителя начальника Управления Связи Госкомсвязи РФ В. Шелихова, который, говоря о перспективах почтовой связи, сказал, что эта работа проводится по следующим направлениям:

- сохранение доступности универсальных услуг почтовой связи по невысоким ценам;
- сохранение разветвленной сети отделений;
- обеспечение защиты прав потребителей.

Телеграмма, которую мы получили, в реальной жизни может привести к обратному.

Корр. Но за последние 120 лет почта неоднократно подвергалась реформам. Многие предсказывали исчезновение почты с появлением телевидения, потом телефакса, а теперь вот сети "Интернета". А она все живет и живет, и играет важную роль на рынке связи.

Р. Негода. К счастью, почта способна к успешному реформированию. В мире 6 миллионов почтовых работников, которые за прошлый год обработали и доставили более 400 миллиардов почтовых отправлений!

И сейчас наша задача сделать из почтовой службы хорошо работающее предприятие, приносящее прибыль и способное к адаптации, возможным изменениям рынка и потребностям клиентуры. И мы прекрасно по-

нимаем, что никакая автоматизация не решит сама по себе финансовые проблемы почты, пока в сознании работников - от начальника почтамта до почтальона - не отложится, что их личное благосостояние и коммерческий успех предприятия напрямую связаны с умением обслужить клиента.

Клиент должен видеть, что мы ему рады, знаем, что ему нужно, и готовы обслужить быстро, качественно. От нас зависит, захочется ли человеку прийти на почту снова.

Просто замечательно поработали в этом полугодии такие отделения связи, как Горнозаводское, Комсомольское, Коммаякское и Новолавлеевск - 1. Это успех коллективов в целом

и их руководителей Л. Николаенко, Г. Абакумовой, В. Лозбиновой, Г. Звездиной, Л. Крутько. Дипломами с отличием в учебных заведениях встречают свой праздник оператор Алла Курепина и бухгалтер Ольга Петракова. Я верю, что они станут прекрасными специалистами.

В канун нашего профессионального праздника - Дня Российской почты хочу поздравить весь наш коллектив, пожелать всем здоровья, бодрости духа, успехов в работе и личной жизни. А нашим ветеранам производства Л. Макагоной, Л. Фоминой, Л. Ефремовой, В. Бибикиной, В. Кудиновой, Р. Манниковой, А. Павровину, Н. Вожкову - долголетия!



Ольга Манова - киоскер на главном отделении почты. Вежливо и быстро обслуживает покупателей, работает заинтересованно и аккуратно, всегда справляется с доведенными заданиями.

Как прошла подписка?

Итоги подписки на II полугодие не радуют: в связи с падением уровня жизни населения упал процент подписки на периодическую печать.

Подписано 21805 экземпляров по району, это 94,8% по сравнению с тем же периодом прошлого года (было 22753 экземпляра).

Подписка на центральные газеты составила 84%, краевые - 54.

Как всегда, пользуется спросом местная газета "Голос времени". Ее тираж даже выше, чем в первом полугодии.

На 100 жителей приходится 33 издания газет - 19351 (из них центральных - 6263, краевых - 8711, местная - 4381) и 650 - "Новолавлеевское утро".

Журналов - 2232 экземпляра, книг - 22 экземпляра.

В каждую подписную кампанию прибавляется количество наименований изданий. На сегодня зарегистрировано 12 тысяч наименований. Почта продолжает доминировать на рынке услуг по распространению печати, хотя в других городах уже есть альтернативные структуры.

В период этой подписки широко применялась гибкая система льгот и скидок для различных категорий подписчиков. Были введены специальные тарифы для участников Великой Отечественной войны, многодетных семей, тех, кто подписывался на 2 и более изданий.

Снижены тарифы для библиотек, школ, детских садов.

С 1 августа открывается по договоренности с редакциями досрочная подписка на ряд изданий на 1999 год.

Если вы хотите сэкономить свои деньги, воспользуйтесь этой льготной подпиской.

Ждем вас в любом почтовом отделении. Можете оформить свои заказы на дому через почтальона или по телефону 2 - 23 - 73.

Очень хорошо проведена подписка на периодику в Горнозаводском отделении связи (начальник Л. П. Николаенко), Зольском (Г. М. Аба-



кумова), Коммаякском (Г. Г. Звездилина), Прогрессе (Ф. Х. Кумыкова).

Район обслуживают 16 отделений связи, где работают 57 почтальонов.

Пользуясь случаем, поздравляю всех почтальонов с профессиональным праздником, который мы отмечаем завтра.

Е. ХАРИТОНОВА,
начальник отдела подписки
и розничной торговли РУПС.

На снимке: обработчик периодической печати Наталья Крысинина.

Быть ли району муниципалитетом?

Вчера состоялось заседание совета по местному самоуправлению при губернаторе края.

Острую дискуссию вызвал вопрос о практике заключения договоров и соглашений о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями и передаче органам государственной власти отдельных полномочий по решению вопросов местного значения. В целом совет одобрил такую практику, однако многие члены совета высказывались за взвешенный подход к развитию местного самоуправления в крае с тем, чтобы не допустить ошибок.

Обсуждался проект краевого закона о порядке образования, объединения, преобразования или упразднения муниципальных образований, установления и изменения их границ и наименований в Ставропольском крае. В ходе заседания вновь возник вопрос о перспективе создания муниципальных образований на уровне района. Как доложил секретарь совета, заместитель председателя - управляющий делами ПСК В. Алексеев, над этим вопросом работала специально созданная комиссия, которая пришла к выводу о нецелесообразности такого решения. Впрочем, работа над этой проблемой будет продолжена.

Вел заседание совета губернатор края А. Черногоров. ("СП")

Жертвуйте на Храм

На день Святой Троицы вокруг нового храма церкви Михаила Архангела в станице Марьянской состоялся крестный ход прихожан. Это был просящий молебен, чтобы Господь сподобил скорейшее воздвижение нового храма. Его строительство идет полным ходом. Этот храм будет самым высотным зданием в районе и, пожалуй, самым красивым. Возводит его украинские строители СХП "Марьянское" кормит строителей (М. Е. Москвин), частное предприятие "Интер-мар" (Г. В. Копылова) продукты выделяет, ТОО "Швейник-2" (М. С. Машезов) - постельные принадлежности.

А недавно работники Дома культуры организовали для строителей вечер отдыха: станичный фольклорный хор исполнил казачьи песни, дискотека для строителей была бесплатной. Сейчас церкви нужна материальная поддержка. Храмы испокон веков возводились всем миром. И вы, братья и сестры, прислушайтесь к зову души своей и, по возможности, подайте на храм - внесите свою лепту в доброе и святое дело.

Ваши пожертвования вы можете внести в церкви, а можете перечислить на церковный расчетный счет:
40703810152310100149, кор. счет
3010181010000000644, БИК 040707644 Ставропольский СБ
РФ, станица Марьянская, Кировского района, церковь
Михаила Архангела.

Телевидение

13 - 19 июля



Понедельник, 13

1 КАНАЛ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.15
Новости
9.15, 18.20 "Королек - птичка
певчая"
10.00 Поле чудес
11.00 Здоровье
11.30, 19.30 Угадай мелодию
12.15 Программа "Вместе"
13.00 Комедия "Будьте моим
мужем"
15.20 "Тин-Тин идет по следу"
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 "Пещера Золотой
розы"
17.10 ... До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.05 Час пик
20.00 Человек в маске
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 "Горец"
22.50 "Ваш Михаил Пугачев"
В гостях у любимого артиста
23.25 А. Пушкин "Евгений
Онегин"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00, 8.50, 15.40 Мультфильмы
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.55 Вести
8.00, 0.15 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 Рецепты
8.30 Деньги
8.45 Православный календарь
9.15 Моя семья
10.10, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30 Совершенно секретно
12.25 Великие города мира (Ст)
13.20 Волк (Ст)
14.30 "Никколо Паганини",
1-я серия
16.00 Башня
16.30 "Первые поцелуи"
17.30 Своя компания (Ст)
17.55 Интервью с М. В. Кузь-
миним (Ст)
18.20 Сельский репортаж (Ст)
18.30 СТВ-новости
19.05 Прямая линия. На вопро-
сы телезрителей отвеча-
ет И. Г. Божко (Ст)
19.40 Студия - 2 (П)
20.25 Подробности
21.45 Церемония открытия
всемирных юношеских игр

НТВ

6.00 - 9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня
9.05, 22.50 "Детектив Наш
Бриджес"
10.10 Вчера в "Итогах"
11.10 Итого
11.25 Итого. Ночной разговор
12.25 Старый телевизор
14.15 "Любовь и тайны Сан-
сет бич"
15.00, 18.25 Футбольный клуб
16.20 Улица Сезам
16.50 Мультисериал
17.15 "Война в космосе"
18.05 Криминал
18.15 Впрок
19.30 Д/ф "Николай 2 - ой.
Круг жизни"
20.00 Комедия "Спортлото-82"
23.45 Сегоднячко
0.45 "Байки из селла"

КАНАЛ 14-24

14.00 Смотрите сегодня
14.05 Эфир-дайджест
14.20 Тайны, волшебство,
чудеса
14.45 Радио "Трелка"
15.05 Из провинции с любовью
15.35 Ставропольская радуга
16.05 Мультфильм
16.15 "Моя любовь, моя печаль"
17.15 "Дерзкие и красивые"
17.45 Капесо обозрения
18.15 "Элен и ребята"
18.50 "Черная жемчужина"
19.55 Клуб "Белый попугай"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 Комедия "Погоня за
Д. Б. Купером"
23.40 Новости REN TV

Вторник, 14

1 КАНАЛ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20
Новости

Новости

9.15, 18.20 "Королек - птичка
певчая"
10.00 Человек в маске
10.45 Смехопанорама
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.30 Угадай мелодию
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Приключения коро-
левского стрелка Шарпа"
14.15 "Серебряный шар". На-
талья Гончарова
15.20 "Тин-Тин идет по следу"
15.45 Классная компания
16.10 Зов джунглей
16.40 "Пещера Золотой
розы"
17.10 ... До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.00 Футбол. Чемпионат
России
19.50 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Боевик "Реальная ут-
роза"
23.50 Специальный репор-
таж из Екатеринбурга
0.00 "Романовы: крушение
династии", фильм 1-й

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00, 8.50, 15.40 Мультфильмы
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.40 Вести
8.00, 0.05 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 "Стронг" представляет
8.30 Деньги
8.45 Православный календарь
9.15 "Диалоги о животных"
10.10, 20.45 "Санта-Барбара"
11.35 Фрак народа
12.25 Анекс (П)
12.30 Сто лиц (П)
12.55 Время местное (П)
13.55 Музактракт (П)
14.30 "Никколо Паганини",
2-я серия
16.00 Башня
16.30 "Первые поцелуи"
17.35 Кроссворд
18.00 Парк культуры (П)
18.30 СТВ-новости
19.00 Рецепты от Цептера.
"Копилка из кальмаров" (Ст)
19.10 Кружим планом
19.25 Студия-2 (П)
19.45 Обращение Патриарха
Московского и всея Руси
Александра Второго
20.25 Подробности
21.45 "Развязка петербур-
гских тайн"
22.45 "Пси-фактор"
0.15 Волейбол

НТВ

6.00 - 9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня
9.05, 22.50 "Детектив Наш
Бриджес"
10.15 Х/ф "Белые ночи"
12.25 Старый телевизор
14.15 "Любовь и тайны Сан-
сет бич"
15.00 Теннис. Уимблдон
16.20 Улица Сезам
16.50 Мульти-лето
17.15 "Война в космосе"
18.05 Криминал
18.15 Впрок
18.25 "Криминальная Рос-
сия"
19.30 "Николай 2 - ой. Круг
жизни"
20.00 Боевик "Лучшие из
лучших"
23.45 Сегоднячко
0.45 Х/ф "Прикосновение"

КАНАЛ 14-24

14.00 Мультисериал
14.30 "Король шантажа", 3-я
серия
16.00 Музыкальная коллекция
16.15 "Моя любовь, моя печаль"
17.15 "Дерзкие и красивые"
17.45, 20.30, 23.25 Новости
REN TV
18.00 Спорт-курьер
18.15 "Элен и ребята"
18.50 "Черная жемчужина"
19.55 "Удивительные исто-
рии"
20.45 Третий лишний
21.10 Союзмультфильму-60
21.30 Х/ф "Жандарм Изабель"

Среда, 15

1 КАНАЛ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00
Новости
9.15, 18.20 "Королек - птичка
певчая"

10.00 тема
10.45 В мире животных
11.35 Угадай мелодию
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Приключения коро-
левского стрелка Шарпа"
14.15 "Серебряный шар". На-
талья Гончарова
15.20 "Тин-Тин идет по следу"
15.45 Классная компания
16.10 Зов джунглей
16.40 "Пещера Золотой
розы"
17.10 ... До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.00 Футбол. Чемпионат
России
19.50 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Боевик "Реальная ут-
роза"
23.50 Специальный репор-
таж из Екатеринбурга
0.00 "Романовы: крушение
династии", фильм 1-й

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00, 8.50 Мультфильмы
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.45 Вести
8.00, 0.05 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 "Стронг" представляет
8.30 Деньги
8.45 Православный кален-
дарь
9.15 Маски-шоу
9.40 Подиум Д*Арт
10.10, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30, 21.45 "Развязка петер-
бургских тайн"
12.25 Времен связующая
нить
12.55 Время местное (П)
14.30 "Никколо Паганини",
3-я серия
15.35 "Маугли"
16.00 Башня
16.30 "Первые поцелуи"
17.30 На дорогах России
17.50 Кроссворд
18.20 Крупным планом
18.30 СТВ-новости
19.00 Рецепты от Цептера.
"Сервис "Версаль" (Ст)
19.05 Житница (П)
19.40 Студия - 2 (П)
20.25 Подробности
22.45 "Агата Кристи. Пуаро"
0.20 Волейбол

НТВ

6.00 - 9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Се-
годня
9.05, 22.50 "Детектив Наш
Бриджес"
9.50, 11.40 Мультфильмы
10.15 Х/ф "Я, бабушка, Или-
ко и Иппарий"
12.20 Мир кино, "Провинци-
алка"
14.15 "Любовь и тайны Сан-
сет бич"
15.00 Теннис
16.20 Улица Сезам
16.50 Мульти-лето
17.15 "Война в космосе"
18.05 Криминал
18.15 Впрок
18.20 "Криминальная Рос-
сия"
19.30 "Николай 2-ой. Круг
жизни"
20.00 Х/ф "Свадьба Мюри-
эль"
23.45 Сегоднячко
0.45 "Футбольный клуб",
Чемпионат России

КАНАЛ 14-24

14.00 Смотрите сегодня
14.05 Эфир-дайджест
14.20 Мультфильм
14.30 Х/ф "Собака Баскервилей",
1-я серия
16.00 Глашныи сказки, или
Концерт-подсказка
16.15 "Моя любовь, моя печаль"
17.15 "Дерзкие и красивые"
17.45 Вместо ужина - аэро-
бика
18.00 Новости плюс
18.15 "Элен и ребята"
18.50 "Черная жемчужина"
19.55 Столичная штучка
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 Х/ф "Один против ма-
фии"
23.30 Новости REN TV
23.45 Спорт-курьер

Четверг, 16

1 КАНАЛ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.40
Новости

9.15, 18.20 "Королек - птичка
певчая"
10.00 "Ваш Михаил Пугачев"
В гостях у любимого артиста
10.35 Пока все дома
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.30 Эти забавные
животные
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Приключения коро-
левского стрелка Шарпа"
14.10 "Серебряный шар". Франк
Синатра
15.20 "Невероятные приклю-
чения Джонни Квеста"
15.45 Классная компания
16.10 Детские анекдоты
16.40 "Пещера Золотой розы"
17.10 ... До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.05 Час пик
20.00 "В поисках утраченного". Татьяна Окуневская
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Х/ф "Мужики!"
23.30 Специальный репор-
таж из Петербурга
23.40 "Романовы: Николай и
Александр", фильм 2-й
0.55 Тихий дом

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00, 8.50, 13.00, 15.00 Мульт-
фильмы
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.40 Вести
8.00, 0.00 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 "Стронг" представляет
8.30 Деньги
8.45 Православный кален-
дарь
9.15 Вовремя
9.45 Сам себе режиссер
10.10, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30, 21.45 "Развязка петер-
бургских тайн"
12.25 Звезды не гаснут.
А. Шумский, части 1 и 2-я
13.25 Крупным планом
13.35 Церемония захороне-
ния царской семьи
14.30, 16.05 Документаль-
ные фильмы
18.30 СТВ-новости
19.05 Из провинции с любо-
вью (П)
19.40 Студия -2 (П)
20.25 Подробности
22.45 "Притворщик"
0.15 Подиум Д*Арт
0.40 Драма "Лицом к лицу"

НТВ

6.00 - 9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Се-
годня
9.05, 22.50 "Детектив Наш
Бриджес"
9.50, 11.40 Мультфильмы
10.15 Х/ф "Я, бабушка, Или-
ко и Иппарий"
12.20 Мир кино, "Провинци-
алка"
14.15 "Любовь и тайны Сан-
сет бич"
15.00 Николай 2 - ой: после-
дний путь
17.15 "Война в космосе"
18.05 Криминал
18.15 Впрок
18.25 "Криминальная Россия"
19.30 "Николай 2 - ой. Круг
жизни"
20.00 Боевик "Гнев"
23.45 Сегоднячко
0.45 Х/ф "Отель "Нью-Хэмп-
шир"

КАНАЛ 14-24

14.00 Смотрите сегодня
14.05 Эфир-дайджест
14.20 Мультфильм
14.30 "Собака Баскервилей",
2-я серия
16.00 Кот Порфирий
16.15 "Моя любовь, моя печаль"
17.15 "Дерзкие и красивые"
17.45 Вместо ужина - аэробика
18.00 Новости плюс
18.15 "Элен и ребята"
18.50 "Черная жемчужина"
19.55 "Маленькая сказка"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 "Звони и смотри",
фильм ужасов "Поцелуй
вампира", боевик "Город
забвения", боевик "Нулевой
допуск"
23.30 Новости REN TV
23.45 Спорт-курьер

Пятница, 17

1 КАНАЛ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35
Новости
9.15, 18.20 "Королек - птичка
певчая"
10.05 Клуб путешественни-
ков

10.55 Смак
11.15 Домашняя библиотека
11.25 Играй, гармонь люби-
мая
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Приключения коро-
левского стрелка Шарпа"
14.10 "Серебряный шар". Та-
тьяна Самойлова
15.20 Х/ф "Финист - лисий
скалок"
16.35 Улица Сезам
17.05 "Чердачок Фруттис".
Дмитрий Харатьян
17.35 Вокруг света
19.10 Здоровье
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Специальный репор-
таж из Петербурга
21.50 Эдвард Радзинский:
последствие
22.20 Х/ф "Русские братья"
23.50 Взгляд
0.45 Х/ф "Полковник Шабер"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00, 8.50, 15.40 Мультфильмы
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.45 Вести
8.00, 0.45 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 Мир здоровья
8.30 Деньги
8.45 Православный календарь
9.10 Старая квартира. Год
1973, часть 3-я
10.10, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30 Церемония захороне-
ния царской семьи
12.25 Лучшие работы ТРК
России (П)
12.55 Время местное (П)
14.30 "Никколо Паганини",
4-я серия
16.00 Башня
16.30 "Первые поцелуи"
17.30 Д/ф "Мне голос был"
18.05 Сто лиц (П)
18.30 СТВ-новости
19.00 Рецепты от Цептера.
"Голубцы" (Ст)
19.05 Антреприза (П)
19.15 Фестиваль в Пятигорье (П)
19.40 Студия -2 (П)
20.25 Подробности
21.45 Сам себе режиссер
22.20 Городец
22.50 Х/ф "Страшная история"
1.00 Волейбол

НТВ

6.00 - 9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.05 Русский век
9.30, 10.15, 19.30 "Николай
2 - й. Круг жизни", 1-5-я серии
11.00 Николай 2 - й: после-
дний путь
14.15 "Любовь и тайны Сан-
сет бич"
15.00 Фигурное катание
16.20 Дог-шоу
16.50 Мульти-лето
17.15 "Война в космосе"
18.05 Криминал
18.15 Впрок
18.25 Футбольный клуб
20.00 Х/ф "Дело Пестрых"
22.35 Цвет ночи. "Несут
меня кони"
0.25 Империя страсти
1.05 Сумерки

КАНАЛ 14-24

14.00 Мультфильм
14.30 "Сокровища Агры", 1-я
серия
16.00 Музыкальная коллекция
16.15 "Моя любовь, моя печаль"
17.15 "Дерзкие и красивые"
17.45, 20.30 Новости REN TV
18.00 Спорт-курьер
18.15 "Элен и ребята"
18.50 "Черная жемчужина"
19.55 Альфред Хичкок пред-
ставляет
20.45 Третий лишний
21.10 Союзмультфильму-60
21.30 Х/ф "Дело было в Пен-
кове"
23.40 Что случилось

Суббота, 18

1 КАНАЛ

8.00 Х/ф "Инспектор уголов-
ного розыска"
9.30, 16.30 Мультфильмы
9.45 Слово пастыря
10.00, 15.00, 18.00 Новости
10.10 Домашняя библиотека
10.30 Утренняя почта
11.05 Каламбур
11.40 Смак
12.00 Возвращение Третья-
ковки
12.25 Концерт, посвященный
Дню внутренних войск

13.25 Х/ф "Осторожно, ба-
бушка"
15.20 Цивилизация
15.50 В мире животных
17.10 Как это было
18.15 "Женские истории".
Ирина Понаровская
18.50 Детектив "Гонки по
вертикали", 3-я серия
20.10 Джентльмен-шоу
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Боевик "Некуда бе-
жать"
23.35 "Гамлет"

КАНАЛ "РОССИЯ"

8.00 Утро крестьянина
8.30 Красная книга
9.00 Мультфильм
9.30 Домашний очаг
9.55 Вовремя
10.25 Доброе утро, страна
11.10 Почта РТР
11.35 "Битва трех королей",
5-я серия
12.30 У всех на устах
13.05 Ищу тебя
14.00, 20.00 Вести
14.30 Люди и деньги
15.00 Ставропольская радуга
(П)
15.20 Радио "Трелка" (П)
15.40 Примите наши по-
здравиления
16.30 Телефильм (Ст)
16.45 Крутлый стол. "Цена
образования" (Ст)
17.10 Сельский репортаж (Ст)
17.20 СТВ-новости
18.00 Русская песня о рус-
ской земле. Аланасенков-
ский район (Ст)
18.55 Моя семья
20.35 "Аншлаг" и К
21.35 Х/ф "Не может быть"
23.20 Волейбол. Мировая
лига финал
0.50 Х/ф "Волшебный стре-
лок"

НТВ

8.00 Х/ф "Машенька"
9.15, 14.45 Мультфильмы
9.35 Мультисериал
10.00, 12.00, 16.00, 19.00,
22.00 Сегодня
10.10 Криминал
10.30 Поимя меня
11.00 "Конак"
11.45 От "Викит"
12.25 Х/ф "Артистка из Гри-
бова", 1-2-я серии
15.00 На Играх доброй воли
16.15 Своя игра
16.45 Суд идет
17.40 "Полицейская акаде-
мия"
18.30 Дог-шоу
19.30 Итого
20.00 Х/ф "Самая обаятель-
ная и привлекательная"
21.45 Куклы
22.35 Намедни-91
23.25 Х/ф "Падшие ангелы"
0.00 Про это
0.40 Х/ф "Под солнцем ситани"

КАНАЛ 14-24

13.55 "16-летние"
14.30 "Семейка Манстров"
15.00 Клуб "Белый попугай"
15.30 Акватория
16.00 Х/ф "Первоклассница"
17.25 Четвертая власть
17.55 "Академия моделей"
18.30 Новости плюс
18.45 Эфир-дайджест
19.00 "Симпсоны"
19.30 Секретные материалы
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 Драма "Слово чести"

Воскресенье, 19

1 КАНАЛ

8.00 Х/ф "Тайна горного под-
земелья"
9.15 Лотто "Миллион". Спорт-
лото
9.30, 16.40 Дисней-клуб
10.00, 15.00, 0.15 Новости
10.10, 0.25 Непутевые за-
метки
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служу России
12.30 Играй, гармонь люби-
мая
13.00 Крестьянские ведомости
13.30 Подводная одиссея ко-
манды Кусто
14.25 Смехопанорама
15.20 Клуб путешественников
16.05 Футбольное обозрение
17.35 Колесо истории
18.25 Ералаш
18.55 КВН-98
20.55 Киноафиша

(Окончание на 4 - й стр.)

• Ваше здоровье

Район посетила малярия

В июне в районе зарегистрирован один случай малярии. Больной этой тяжелой, изнуряющей болезнью выявлен в ст. Советской.

В ходе эпидемиологического расследования установлено, что данный случай заболевания завезена из Азербайджана, неблагополучного по малярии.

Непосредственно от человека к человеку эта зараза не передается. Так что общение с больным неопасно. Передача инфекции возможна только через кровососущих переносчиков, каковыми являются комары.

Малярия передается комарами рода Анофелес. В распространении заболеваний участвуют

около 80-ти видов комаров этого рода. Инфицированный комар способен заразить сразу несколько человек, так как многократно нападает на людей. К счастью, ни одного из 80-ти представителей этого рода на территории нашего района пока не обнаружено. Но, чем черт не шутит. Нельзя исключить вероятность завоза малярийных комаров автотранспортом с неблагополучной территории. Известно, сколько их проникает в салоны автомашин при пересечении территорий, заселенных ими. Одним словом, возможность для доставки инфицированных комаров в летнее время на территорию района предостаточно. И от встречи с "гастролиру-

ющим" крылатым носителем возбудителей малярии не застрахован никто.

Это обстоятельство диктует необходимость всегда помнить об этой болезни и знать основные меры ее профилактики. По крайней мере, желаем прокатиться в иномарке с ветерком не мешает помнить о возможности встречи с крылатым гостем. А отправляющимся в Азербайджан в деловую поездку, или навестить родственников тоже не следует забывать об этом.

Очень важно защищаться от комаров. Для этого используют репелленты (отпугивающие средства) и электрофумигаторы, которые довольно часто рекламируются телевидением и другими СМИ.

Окна и двери надо засетчивать. Тем, кто предпочитает спать на свежем воздухе, совсем не лишне оборудовать кровать пологом.

Но если вам не повезло и встреча с инфицированным комаром состоялась, то нужно знать, что основными симптомами малярии являются озноб и повышение температуры, нередко до 40 градусов. В летнее время следует обращаться к врачу при любом повышении температуры. И чем раньше вы это сделаете, тем лучше будет эффект от лечения и меньше вероятность дальнейшего распространения инфекции.

Г. ФАРАФОНОВ,
заведующий
эпидотделом ЦГЭСН.

горла, печени, лейкоплакии и других заболеваний, раньше считавшихся неизлечимыми.

"Сейчас мы можем с уверенностью говорить лишь о том, что включение в повседневный рацион продуктов, содержащих каротин (из которого в организме образуются витамин А), несомненно, полезно всем, кто желает оставаться здоровым и избежать рака", - заявил возглавлявший группу американских исследователей биолог Эндрю Йен.

Дмитрий МИХАЙЛОВ.

Морковь против рака

Десятки лет натуропаты советовали онкологическим больным есть морковь, тыкву, кабачки и другие растительные продукты, богатые каротином, из которого в организме образуется витамин А. Представители медицинских кругов не раз высказывались, что этот витамин способен уничтожить раковые клетки.

Сейчас закончились полномасштабные научные изыскания, которые подтвердили правоту это-

го. Специалисты американской ассоциации раковых исследований провели серию экспериментов, которые показали, что производное витамина А - ретиноевая кислота блокирует развитие ряда заболеваний, в том числе раковых. Это объясняется тем, что кислота останавливает бесконтрольный рост переродившихся клеток.

В отличие от всех других клеток, раковые не погибают при повреждении и

старении, но продолжают расти и размножаться, что приводит к образованию опухолей. Но под действием ретиноевой кислоты эти злокачественные клетки само-разрушаются. Подобным действием обладают и другие производные витамина А.

По мнению американских исследователей, эти ретиноиды могут убивать клетки, из которых образуются злокачественные опухоли при раке легких,

Справки, объявления, реклама

Отличные знания + солидный диплом = гарантия успеха

Московский государственный промышленно-экономический техникум
(Лиц. № 16-Г от 06.03.94 г. Гос. Комитет по высшему образованию).

объявляет набор студентов на 1998 - 99 учебный год

(НА ДНЕВНОЕ И ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЯ)

по следующим специальностям:

"Экономика, бухгалтерский учет, контроль и анализ"

(бухгалтер-юрист, бухгалтер-аудитор, бухгалтер).

"Менеджмент".

"Социальная работа".

"Техник-механик по ремонту и обслуживанию автомобильного транспорта" (с получением водительского удостоверения).

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ: на базе 9 классов - 3 года 6 мес.
на базе 11 классов - 2 года 6 мес.

Студентам очного отделения предоставляется отсрочка от армии.

**Обучение платное: заочное - 3500 руб.
очное - 5000 руб.**

При условии набора 15 человек, обучение будет проводиться в г. Новопавловске. Телефон: 2 - 34 - 88.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. Аванесова.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Продается

АВТОМОБИЛЬ "Москвич - 412".
Обращаться ст. Марьинская, ул. Дьякова, 42, телефон: 30 - 4 - 37.

1 - 1 (000384)

ЗАПЧАСТИ Т - 40 АМ.
Обращаться: с. Горнозаводское, ул. Калинина, 97.

(000391)

АОЗТ Кировское ПА-ТИМ реализует: автомашины: "ГАЗ - 53", "ЗИЛ - 130" (хлебовозки); **МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ.**
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Восточная, 9.

1 - 1 (000389)

Меняю

передний ведущий мост трактора Т - 40 АМ на ведущий мост с доплатой.

Обращаться с. Горнозаводское, ул. Калинина, 97.

ТОО "Н и П" сообщает о своей ликвидации. (000388)

ММП "Белый мрамор" сообщает о своей ликвидации. (000383)

Стеновые БЛОКИ (дешево).
Обращаться по телефону 4 - 11 - 05.



ДОМ в п. Комсомолец по ул. Продольной, 39 со всеми удобствами (автономное водоснабжение).

Телефон: 38 - 2 - 76.

1 - 1 (000385)

половина **ДОМА** в г. Новопавловске по ул. Ленинской, 39/2.

Цена договорная, торг уместен.

Обращаться: ул. Октябрьская, 5.

1 - 1 (000387)

14 июля во Дворце культуры им. Кирова демонстрируется самый кассовый фильм за всю историю мирового кино "Титаник".
В фильме снялись Леонардо ди Каприо, Кейт Уинслет.
Начало сеанса в 19 часов.
Открыта предварительная продажа билетов.

2-2 (000378)